



OBČINA TABOR
Občinski svet
Tabor 21, 3304 TABOR
Tel.: (03) 705 70 80, Fax: (03) 705 70 86
E-POŠTA: info@obcina-tabor.si

Številka: 03201-7/2018
Datum: 8. 10. 2019

ZAPISNIK 7. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE TABOR, ki je bila 7. 10. 2019 ob 17. uri v sejni sobi Občine Tabor

Sejo je sklical župan g. Marko Semprimožnik.

Prisotni:

Mihael Centrih, Vanja Lednik, Tadej Lukman, Blaž Kovče, Žan Grobler, Mateja Cestnik, Boštjan Kreča, Ivan Hrastnik
Občinska uprava/SOU: Alenka Kreča Šmid, Mihaela Zupančič
Ostali: teh. direktor JKP Žalec, d. o. o., Igor Glušič ravnateljica JVIZ OŠ Vransko-Tabor Majda Pikl, predstavnica podjetja Simbio, d. o. o., Darja Turk.

Predlagan dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.
2. Sprejem dnevnega reda 7. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
3. Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 6. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
4. Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec (prva obravnava).
5. Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec (prva obravnava).
6. Obravnava elaborata in predloga za spremembo cen obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov.
7. Predlog povišanja ekonomske cene za OE Vrtec Tabor.
8. Seznanitev z Aneksom k Pogodbi o opremljanju OPPN Tabor-jug.
9. Poročilo o izvrševanju Proračuna Občine Tabor v obdobju januar-junij 2019.
10. Obravnava in sprejem Rebalansa proračuna Občine Tabor za leto 2019.
11. Tehnični popravek Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Tabor (druga obravnava).
12. Sklep o uskladitvi cen izvajanja zimske službe v Občini Tabor.
13. Potrditev DIIP Rekonstrukcija JP 992671 Ločica–Zahomce–Dol–Tabor, odsek Tabor–Lopan.
14. Pobude in vprašanja.

K TOČKI 1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.

Župan Marko Semprimožnik je pozdravil prisotne in ugotovil, da je OS **sklepčen**, saj je prisotnih 8 članov OS od 8 izvoljenih.

K TOČKI 2: Sprejem dnevnega reda 7. redne seje OS Občine Tabor.

Župan predlaga spremembo dnevnega reda, in sicer izločitev 8. točke Pobuda za spremembo OPPN Tabor–jug in dopolnitev 8. točke z nazivom točke Seznanitev z aneksom k pogodbi o opremljanju.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 3: Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 6. redne seje OS Občine Tabor.

Poročilo o izvajanju sklepov 6. redne seje je podala ga. Alenka Kreča Šmid. Na zapisnik ni bilo pripomb.

Sklep št. 7/3:

Zapisnik 6. redne seje se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 4: Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec (prva obravnava).

Obrazložitev točke je podal g. Igor Glušič, tehnični direktor JKP Žalec, d. o. o., ki je povedal, da obstoječi odlok, ki ureja oskrbo s pitno vodo, velja od januarja 2012 dalje v vseh šestih občinah SSD. Zaradi spremembe zakonodaje in podzakonskih aktov je nastala potreba po osvežitvi le-tega. V predlogu odloka, ki je za tretjino krajši kot predhodni, se ne povzemajo več določila, ki jih že vsebujejo zakoni in uredbe. Novost v odloku je natančna določitev, kdaj je zemljišče opremljeno z javnim vodovodom (oddaljenost vodovoda od parcelne meje 100 m), kar olajša delo pri izračunu komunalnega prispevka in omogoča večjo preglednost informacij v primeru nakupa parcel. Znižane so tudi kazni za kršitve odloka za fizične osebe. Predlog odloka je poenostavljen, sprejema pa se v enotni vsebini v vseh občinah SSD.

Sklep št. 7/4:

Občinski svet Občine Tabor se je seznanil z Odlokom o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec ter soglaša, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 5: Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec (prva obravnava).

Obrazložitev točke je podal g. Igor Glušič, tehnični direktor JKP Žalec, d. o. o., ki je tudi pri tej točki povedal, da obstoječi odlok, ki ureja odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode velja od januarja 2012 dalje v vseh šestih občinah SSD. Zaradi spremembe zakonodaje in podzakonskih aktov je tudi tu nastala potreba po osvežitvi le-tega. Predlog novega odloka je poenostavljen in skrajšan; med drugim normativno ureja olajšave in oprostitve za kmetijsko dejavnost. Novost je jasna določitev oddaljenost parcelne meje 100 m od kanalizacije za obvezno priključitev nanjo.

Sklep št. 7/5:

Občinski svet Občine Tabor se je seznanil z Odlokom o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec ter soglaša, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 6: Obravnava elaborata in predloga za spremembo cen obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov.

Obrazložitev glede predlagane spremembe cene za izvajanje ene izmed gospodarskih javnih služb (ostali dve sta obdelava odpadkov in odlaganje ostanka po obdelavi) je podala ga. Darja Turk, Simbio, d. o. o. Povedala je, da je družba enkrat letno dolžna pripraviti elaborat in preveriti obračunsko ceno, če ima odmike od cene, ki je potrjena in se zaračunava uporabnikom. V kolikor so odmiki večji kot 10 %, jo je potrebno spremeniti. Cena sestoji iz dela cene stroškov javne infrastrukture in dela cene stroškov opravljanja storitev javne službe. Ceno skladno z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja predlaga izvajalec z elaboratom. Predlog za povišanje cene je oblikovan na podlagi pričakovanega negativnega poslovnega izida družbe v letu 2019, cena pa se ni spremenila že od januarja 2014, ne glede na stopnjo inflacije.

Družba mora na osnovi zakonodaje voditi ločeno vse javne službe, ki jih opravljajo, kar pomeni, da ni možno nobenega prelivanja stroškov. Končna cena ne vključuje nobenih nepotrebnih stroškov (kazni, donacije ipd.), temveč le upravičene. Kljub večletni nespremenjeni ceni se je standard storitev močno dvignil (zabojniki za ločevanje odpadkov, zamenjava delovnih vozil za odvoz odpadkov – večji stroške amortizacije). Ugotavlja se, da so se ljudje navadili koristiti ekološke otoke in zbirne centre, zato se ti v porastu. Dejansko so postavljeni v večjem številu, kot je to z zakonom predpisano (1 ekološki otok na 250 prebivalcev). Cena izvajanja storitve je enaka v vseh 12 občinah, kjer družba storitev opravlja, kar pomeni, da je povprečna cena preračunana na uporabnika, ne glede na oddaljenost. Občine izražajo željo po daljšem odpiralnem času zbirnih centrov, kar pomeni tudi zvišanje stroškov dela. Trenutno storitev zbiranja odvoza odpadkov opravlja 93 zaposlenih. Zaradi posluževanja ekoloških otokov iz zbirnih centrov s strani fizičnih oseb, so uporabnikom zamenjali zabojnike za manjše (z 240 l na 120 l), kar ima za posledico manjšo količino odpadkov na katere se porazdeli t.i. količnik. Cena je določena v EUR/kg, na plačilnih nalogih pa se zaračunava storitev na volumen, glede na velikost posode za zbiranje odpadkov. Količnik se izračuna po naslednjem postopku: vsa količina odpadkov, ki jo izvajalec javne službe pobere na svojem območju, se deli z volumni posod, v katerih jo pobere. Ker se je količina pobranih odpadkov zmanjšala, prav tako pa so se zmanjšali volumni posameznih posod, je prišlo do spremembe količnika, zato se ta znižuje. Kljub temu, da se stroškovna cena javne službe zviša, ostane obremenitev za občana nespremenjena oz. se pri 204 l in večjih zabojnikih nekoliko zniža. Predlog za uveljavitev nove cene, povišane za 30 %, je od 1. 11. 2019 dalje. Ob koncu je ga. Turk povabila člane OS na ogled Regijskega centra za ravnanje z odpadki v Bukovžlaku.

Sklep št. 7/6:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje predlagano ceno gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov 0,17568 EUR/kg, od tega:

- cena javne infrastrukture 0,00164 EUR/kg
- cena storitve 0,17404 EUR/kg

Cena je brez DDV in se uporablja od 1. 11. 2019 dalje.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 7: Predlog povišanja ekonomske cene za OE Vrtec Tabor.

Obrazložitev je podala ga. Majda Pikel, ravnateljica JVIZ OŠ Vransko – Tabor, ki je povedala, da je bila tematika obravnavane tudi na Odboru za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti. Na kratko je povzela vsebino vloge za povišanje EC: pravne podlage za pripravo predloga in vplive na novo oblikovanje cen (zvišanje plač – tudi minimalne, zvišanje dodatkov, regresa, napredovanja, novo delovno mesto), stroške dela po posameznih vrstah in delovnih mestih, materialne stroške po posameznih vrstah. Glavni razlog je dvig stroškov dela in vpliv nižjega števila oddelkov in otrok v vrtcu na pokritje ekonomske cene. Predlog zvišanja cene za 1. starostno obdobje je za 12,38 %, za drugo starostno obdobje pa za 10,53 %. Predsednica Odbora za negospodarstvo ga. Vanja Lednik je povedala, da je bil predlog povišanja na seji odbora podrobneje predstavljen in prediskutiran ter podala ugotovitve glede fiksnih stroškov, ki so neodvisni od števila otrok. Odbor predlaga, da zavod glede na še eno predvideno

povišanje stroškov dela v prihodnosti poskuša zreducirati ostale stroške (pridobitev novih ugodnejših ponudb). Seznanila je tudi s pozivom računovodkinje JVIZ ge. Martine Križnik, da naj občini ustanoviteljici JVIZ OŠ Vransko-Tabor čim prej uskladiata sprejeta sklepa glede porabe presežka prihodkov nad odhodki na enotah Vrtec Tabor in POŠ Tabor za leto 2018. Povedala je še, da je Odbor k zvišanju EC podal pozitivno mnenje. Župan je povedal, da mora ustrezen sklep, enak našemu, glede presežka prihodkov nad odhodki sedaj sprejeti OS Občine Vransko. G. Grobler se strinja, da je smiselno poiskati nove dobavitelje in tako znižati visoke materialne stroške (čistila). Ravnateljica je povedala, da je kvaliteta čistil povezana z višjo ceno le-teh in da na področju higiene v vrtcih veljajo določene zahteve. Poleg tega pa tudi enkrat letno generalno čiščenje prostorov ni ravno poceni.

Sklep št. 7/7:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje predlog povišanja ekonomske cene za OE Vrtec Tabor, in sicer: cena za prvo starostno obdobje znaša 462,20 EUR, cena za drugo starostno obdobje znaša 418,39 EUR.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 8: Seznanitev z Aneksom k Pogodbi o opremljanju OPPN Tabor-jug

Obrazložitev je podal g. Grobler, ki je povedal, da sta se investitorja s pogodbo o opremljanju OPPN Tabor-jug zavezala, da zgradita komunalno infrastrukturo, ki se prenese na občino. Nova infrastruktura se v nadaljevanju priključi na že zgrajeno obstoječo infrastrukturo, v zvezi s čimer je bil pripravljen aneks k navedeni pogodbi. Župan je povedal, da je aneks s strani investitorjev že podpisan, s strani občine pa še ne, saj je podpis odvisen od sklepa OS.

Sklep št. 7/8:

Občinski svet Občine Tabor soglaša z aneksom k Pogodbi o opremljanju OPPN Tabor-jug.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 9: Poročilo o izvrševanju Proračuna Občine Tabor v obdobju januar-junij 2019.

Predstavitev je podala vodja SOU Občin Tabor - Vransko ga. Mihaela Zupančič. V prvem polletju letošnjega leta je Občina Tabor realizirala 827.021,42 EUR prihodkov, kar predstavlja 43,6 % realizacije veljavnega proračuna, in 820.754,00 EUR odhodkov, kar predstavlja 40,7 % realizacije veljavnega proračuna. Presežek prihodkov nad odhodki po bilanci prihodkov in odhodkov za prvo polletje znaša 6.267,42 EUR. Na podlagi polletne realizacije proračuna se ocenjuje, da bo realizacija prihodkov in drugih prejemkov proračuna ter odhodkov in drugih izdatkov v okviru sprejetega proračuna.

Sklep št. 7/9:

Občinski svet občine Tabor se je seznanil s Poročilom o izvrševanju Proračuna Občine Tabor v obdobju januar-junij 2019.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 10: Obravnava in sprejem Rebalansa proračuna Občine Tabor za leto 2019.

Predstavitev je podala vodja SOU Občin Tabor - Vransko ga. Mihaela Zupančič. Pri sestavi rebalansa proračuna 2019 je upoštevana devetmesečna realizacija in trenutne neplačane obveznosti do konca leta ter potrebna sredstva za zagotovitev tekočega poslovanja do konca leta. V investicijski del so vključeni projekti, za katere so podpisane pogodbe oz. tisti, ki se že izvajajo, ostali so v NRP prenešeni v naslednje proračunsko leto. Skupni odhodki in prihodki so ostali v okvirih sprejetega proračuna, nekaj postavk je bilo potrebno uskladiti z realizacijo in planirano realizacijo do konca leta. Prihodki so načrtovani v višini 1.852.353,81 EUR, kar je za 46.099,34 EUR oz. 2,40 % manj od sprejetega proračuna. Zmanjšanja predstavljajo

nerealizirane prodaje stavbnih zemljišč v Ojstriški vasi in nedavčni prihodki iz naslova samoprispevka za cesto. Povečanje predstavljajo transferni prihodki iz naslova EU sredstev in davčni prihodki iz naslova davkov na premoženje.

Odhodki so načrtovani v višini 1.945.374,09 EUR kar je za 73.905,78 EUR oz. 3,70 % manj od sprejetega proračuna. Zmanjšanja predstavljajo investicijski odhodki (največ iz naslova nakupa zgradb in prostorov in nakupa zemljišč (Kapla–Ubožno, cesta Vinogradi). Iz naslova povečanja največ predstavljajo investicijski transferi, najmanj pa so se povečali tekoči odhodki in tekoči transferi. Pri zadolževanju je sprememba pri najemu in odplačilu dolgoročnega kredita, ker ga v letošnjem letu ne bomo najeli, saj načrtujemo nakup stanovanjske hiše v naslednjem letu. Dodane so nove proračunske postavke: Postajališče za kolesarje, Prikazovalniki hitrosti, WiFi4EU in Nakup zemljišč. Po razpravi je bil sprejet naslednji:

Sklep št. 7/10:

Občinski svet Občine Tabor sprejme Odlok o Rebalansu proračuna Občine Tabor za leto 2019 v predlagani obliki in vsebini.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 11: Tehnični popravek Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Tabor (druga obravnava).

Ga. Alenka Kreča Šmid je povedala, da je bila na 5. redni seji OS obravnavana pobuda ge. Polone Miklavc Žebovec za izravnavo meje zazidljivosti. Sklep o tehničnem popravku je bil v 30-dnevni javni obravnavi med katero ni bilo prejetih pripomb.

Sklep št. 7/11:

Občinski svet Občine Tabor sprejme sklep o tehničnem popravku Odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Tabor »Marijana Dobnik« v priloženem besedilu.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 12: Sklep o uskladitvi cen izvajanja zimske službe v Občini Tabor.

Ga. Alenka Kreča Šmid je povedala, da je bila zadnja uskladitev cen za zimsko službo v letu 2014: izvajalci so prejeli 33,00 EUR/h za pluženje cest in 30,00 EUR/h za posipanje. Narejena je bila primerjalna analiza cen z občinami SSD glede izvajanja zimske službe. Ugotovljeno je bilo, da je v naši občini nizka urna postavka za pluženje in posipanje cest, zato se predlaga, da se ceni zvišata za 10 %, to je na 33,00 EUR/h za posipanje in na 36,00 EUR/h za pluženje neto. V pretekli sezoni je bilo 11 izvajalcev zimske službe.

Župan je povedal, da mora biti problem pluženja v izogib težavam rešen do prvega snega. Nekateri pogodbeniki so sodelovanje odpovedali prav zaradi prenizkih zaslužkov, in sicer predvsem takšni, ki so imeli nizko št. realiziranih ur. Za izvajanje zimske službe je potrebno imeti registrirano dopolnilno dejavnost, kar je povezano s stroški v višini okrog 480,00 EUR/leto (stroški zavarovanja, računovodstva). Izvajalci z nizkim številom ur so imeli tako pokrite le nekatere osnovne stroške. Narejen je bil izračun, na podlagi katerega je izdelan tudi predlog povišanja urnih postavk in predlog subvencije. V primeru, da se zimska služba opravlja s pomočjo zunanje izvajalca, bi bil strošek storitve višji, poleg tega pa povezan še s časovnimi zamiki opravljanja storitev.

Sklep št. 7/12:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje zvišanje cen na: 33 EUR/h za storitev posipanja in 36 EUR/h za storitev pluženja ter dodatne subvencije:

Št. h	Znesek subvencije
	v EUR
od 1 do 20	250,00
od 21 do 30	150,00
od 31 dalje	0,00

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 13: Potrditev DIIP Rekonstrukcija JP 992671 Ločica–Zahomce–Dol–Tabor, odsek Tabor–Lopan.

Ga. Alenka Kreča Šmid je povedala, da je bil DIIP že obravnavan na 5. redni seji OS. Po sprejetju so bili popisi del ponovno pregledani, ponovno je bil narejen terenski ogled trase ceste, občina pa je prejela nov popis del s strani družbe Decen, d. o. o. Prejšnji DIIP je vključeval rekonstrukcijo JP v dolžini 660 m (Kurnik–Lopan), po novem popisu pa je dolžina 1.000 m. Izvedba je planirana v dveh letih (2020 in 2021), za katero znaša sofinanciranje (povratna in nepovratna sredstva) 105.000,00 EUR za vsako leto posebej. Začetek izvedbe del je planiran v marcu 2020, zaključek in prevzem pa v aprilu 2021. Spremenil se je tudi naziv DIIP-a na odsek Tabor–Lopan. Po daljši razpravi se na predlog OS razdeli trasa, in sicer: rekonstrukcija JP se razdeli na dva dela: odsek Fišar–Jelen v dolžini 340 m in odsek Črni Vrh–Lopan v dolžini 660 m.

Sklep št. 7/13:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje DIIP Rekonstrukcije JP 992671 Ločica–Zahomce–Dol–Tabor, odsek Tabor–Lopan v predlagani obliki z razdelitvijo obnove javne poti na dva dela: odsek Fišar–Jelen v dolžini 340 m in odsek Črni Vrh–Lopan v dolžini 660 m.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 14: Pobude in vprašanja.

G. Blaž Kovče je posredoval pobudi občanov Ojstriške vasi, ki naj bi bili v pisni obliki na občino naslovljeni že nekaj časa nazaj, in sicer: ureditev pešpoti odsek: Razgan–Pepel–Topovšek–Slaparjev kozolec–Pondor ter ureditev pločnika: konec Ojstriške vasi–Pihlbirt (14 podpisnikov Ojstriška vas – sever). Ga. Alenka Kreča Šmid je odgovorila, da je sta bili pobudi obravnavani v mesecu avgustu na seji SPVCP. Dogovorjeno je bilo, da občina pridobi mnenje glede pločnika s strani Direkcije za ceste, na podlagi katerega bo sklican sestanek s pobudniki. Glede izvedbe pešpoti je potrebno zagotoviti denarna sredstva v proračunu 2020.

Župan je dodal, da so v zvezi s pešpotjo problem zasebna zemljišča, saj javno dobro ne obsega celotne trase zelene pešpoti, vendar je ureditev dela pešpoti, ki v naravi že obstaja, možen, in sicer na zemljišču, ki je javno dobro in v lasti občine. Odgovori bodo pobudnikom podani na naslednji seji SPVCP, na katero bodo tudi vabljeni, predvidoma v mesecu novembru, OU pa jih bo o tem pisno obvestila. G. Hrastnik je opomnil, da je bilo že dogovorjeno, da se pešpot Tabor–Ojstriška vas poveže na Razganu ter da prometna varnost

na območju Pihlbirta predstavlja velik problem (prekoračitve hitrosti), poleg tega pa bi otroci iz naselja Kapla želeli v šolo prihajati s kolesom. Potrebno bi bilo urediti tudi prehod za pešce. Župan je seznanil, da se je skupaj z županom Občine Vransko udeležil sestanka na Direkciji za ceste, kjer je bilo rečeno, da so se zaradi prenizke gospodarske rasti proračunska sredstva na tem področju posledično znižala. Prehod za pešce in prometna signalizacija pri Pihlbirtu ter novo križišče pri Apat je sicer v planu, aktivnosti naj bi se začele v letu 2021. Glede asfaltiranja ceste Šentrupert–Ločica ni bilo nakazanih nobenih možnosti realizacije.

G. Grobler je podal pobudo glede ureditve odvodnjavanja v Pondorju.

G. Hrastnik je izpostavil problem čiščenja obcestnih jarkov v naselju Kapla. Župan je pojasnil, da je to odgovornost Direkcije za ceste ter vsakega posameznika, da poskrbi za ustrezno odvodnjavanje že v času gradnje objekta.

Go. Cestnik je zanimalo, kdaj se bodo pričele izvajati aktivnosti na LC v Miklavžu. Ga. Kreča Šmid je povedala, da takoj, ko izvajalec konča z ureditvijo gozdnih cest.

Vprašala je tudi, kako je z oskrbo s pitno vodo za hišo Škrabar, saj jo gospa tedensko kontaktira. Župan je povedal, da je bil izveden ogled skupaj z JKP Žalec, d. o. o. Predstavniki so bili mnenja, da je obstoječa rešitev (zbiralnik vode) najustreznejša rešitev v dani situaciji, vendar bi deževnico v prihodnje nadomestila pitna voda, s katero bi hišo oskrbovali lokalni gasilci. Potrebno bi bilo tudi občasno razkuževanje zbiralnika. Vodovodna instalacija iz rezervoarja je že urejena.

Beseda je tekla tudi o t. i. montažnih cestnih hitrostnih ovirah, ki se bosta namestili na dveh lokacijah – Fišar in Tabor-jug še pred zimsko sezono.

G. Kreča je izpostavil plačilo stroškov za najem prostorov domačih društev za prostore v lastni Občine Tabor. Župan je podrobneje obrazložil obveznost občine, da na osnovi veljavne zakonodaje mora zaračunavati najmanj obratovalne stroške, same uporabnine prostorov pa se domača društva lahko oprosti s sklepom župana. Obratovalni stroški so društvom zaračunani glede na dejansko uporabo prostorov. Pevsko društvo Tabor je na osnovi odločbe pristojnega ministrstva zaradi delovanja v javnem interesu oproščeno plačevanja obratovalnih stroškov.

G. Hrastnik je izpostavil problematiko v naselju zg. Kapla, kjer je bila pred časom nameščena solarna svetilka javne razsvetljave, ki naj bi bila napačno usmerjena. Posebej v zimskem času, ko je slabša vidljivost, je s tem ogrožena varnost pešcev, zato predlaga, namestitev dveh dodatnih svetilk. Tudi g. Grobler predlaga namestitev svetilke v naselju Pondor. OU bo zadevo preučila v smislu vključitve stroška v proračun za prihodnje leto.

G. Hrastnik je opozoril tudi na problem uporabe ceste v naselju Tabor, kjer občan ovira vožnjo otrokom kolesarjem. Župan je povedal, da je občana na to že opozoril in ga bo ponovno.

Opozorjeno je bilo na nedokončano sanacijo cestišča po gradbenem posegu na LC Tabor–Loke. Župan je pojasnil, da je dogovor z izvajalcem, da zadevo v kratkem sanira. O tem je obveščen tudi nadzornik gradbenih del.

G. Centrih je spomnil na postavitve znaka »omejitev« v naselju Loke. Beseda je tekla tudi o optičnem omrežju v naselju Kapla, ki bo predvidoma izvedeno do konca leta.

Seja je bila zaključena ob 20.20 uri.

Zvočni zapis sej OS je sestavni del Zbirke dokumentarnega gradiva (arhiv).

Zapisala:

Saša ZIDANŠEK OBREZA



ŽUPAN
Marko SEMPRIMOŽNIK

Legenda kratic, uporabljenih v zapisniku 7. redne seje OS

Kratica	Zapis z besedo
OS	občinski svet
OU	občinska uprava
SOU	skupna občinska uprava
JKP	javno komunalno podjetje
JVIZ	javni vzgojno izobraževalni zavod
OŠ	osnovna šola
OE	organizacijska enota
EC	ekonomska cena
JP	javna pot
LC	lokalna cesta
OPPN	občinski podrobni prostorski načrt
DIIP	dokument identifikacije investicije projekta
SSD	Spodnja Savinjska dolina
DDV	davek na dodano vrednost
NRP	Načrt razvojnih programov

Po Slovenskem pravopisu, ki je temeljni normativni in standardizacijski jezikovni priročnik, se same velike črke uporabljajo v kraticah, kemijskih in drugih simbolih: UKC, MGL, SNG (paragrafi 119, 120, 121,122).

Pripravila: Saša ZIDANŠEK OBREZA